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An die  
Fraktionen des Rates  
der Stadt Salzgitter 
 
D/ den Mitgliedern des Rates zur Kenntnis 
 
Beantwortung von Anfragen (5161/16-AW) öffentlich 
 

Hausmeisterwohnung im Schulgebäude Salzgitter-Salder 
Anfrage der SPD-Ratsfraktion vom 07.03.2016 im Betriebsausschuss 
Gebäudemanagement, Einkauf und Logistik am 10.03.2016 
 
Die Verwaltung beantwortet die Fragen der SPD-Ratsfraktion wie folgt: 
 
 
Frage 1: 
 
Was soll konkret durch den Umbau erreicht werden? 
 
 Antwort: 
 
Mit den Baumaßnahmen wird der Hortbereich der Kindertagesstätte erweitert, um für 
diesen Bereich bessere Betreuungsmöglichkeiten zu bieten. Die Arbeiten 
beschränken sich auf kleinere Umbau- und Renovierungsarbeiten. 
 
Frage 2: 
 
Aus welchen Gründen werden die Bauarbeiten zurzeit nicht fortgesetzt? 
 
Antwort: 
 
Aufgrund der wichtigen anderen Bauaufgaben des EB 85 konnten die noch 
erforderlichen Arbeiten nicht zeitnah ausgeschrieben werden. Die Leistungen werden 
nunmehr ausgeschrieben. 
 
Frage 3: 
 
Wann ist mit einer Fortführung der Umbauarbeiten und mit einer Fertigstellung zu 
rechnen? 
 
Antwort: 
 
Die für dieses Jahr vorgesehenen Arbeiten werden ab Mai 2016 fortgeführt und 
sollen bis Ende des Jahres 2016 abgeschlossen sein. 



 
Frage 4: 
 
Wie sind die Verantwortlichen von Schule und Kindertagesstätte über den 
"Baustopp" und über die weiteren Planungen informiert worden? 
 
Antwort: 
 
Die Schulleitung und die Kita-Leitung wurden durch die Bauleitung des EB 85 
mündlich über den Bauablauf informiert 
 
Frage 5: 
 
Welche baulichen Maßnahmen sind in den kommenden Jahren in diesem Gebäude 
notwendig und/oder geplant? 
 
Antwort: 
 
Folgende Bauunterhaltungsmaßnahmen und kleinere Baumaßnahmen sind in den 
nächsten Jahren im Schulgebäude Salder geplant: 
 
- Teilweise Erneuerung von Fenstern und Außentüren 
 
- Deckenbekleidung (Akustikdecken) der Decken im Erdgeschoss  
 
- Erneuerung der Fassadenbekleidung am Nordgiebel 
 
- Sanierung des Treppenraums  
      
 
      
 
gez. Michael Tacke       gez. Jens Flügge 
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